



ANST TAIE PREMIILE CAMPIONILOR LA GIMNASTICĂ AEROBICĂ

Multipli medaliați la Campionatele Europene și Mondiale de gimnastică aerobică, sportivii de la CS Farul Constanța au avut parte de o surpriză neplăcută la început de an din partea Agenției Naționale pentru Sport și Tineret (ANST), care a decis să le diminueze premiile cuvenite pentru medaliiile obținute la Campionatele Europene desfășurate în toamna anului trecut la București. Astfel, campionii vor primi câte 1.400 lei, medaliații cu argint câte 800 lei, iar ocupanții ultimei trepte a podiumului doar 500 lei. „Sunt onorat că pot concura pentru România, dar când văd că țara noastră nu are decât o medalie de argint, mă simt foarte dezamăgit. Nu este greu să vedem că, după ce am muncit atât, având în spate zece ani de prezență la lotul național și rezultate extraordinare pe plan internațional, am un ordin prin care ni se taie foarte mult din premiile și așa miți. Suntem deznădăduiți, iar când dispăre motivatia, apare insuccesul. Mă gândesc serios la retragere, dar nu știu ce să fac pentru că am pus pasiune, iar toată viața mi-am construit-o în jurul sportului”, a spus campionul european Mircea Zamfir. „Am început acest an dezamăgit, atât noi, cei din colectiv tehnic, dar mai ales sportivii. De obicei, când obținem rezultate bune, eram recompensați și găseam motivația de a lupta pentru a duce gimnastica aerobică românească în top, dar acum aflăm cu stupeoare că premierile ne sunt tăiate. Mi s-ar fi părut corect ca medalie obținute la Campionatul European să fie recompensate ca atare și vreau să întreb forurile care ne conduc dacă li se pare normal ca sportivii să primească astfel de sume. Acest sport a adus 96 de medalii pentru România la Campionatele Mondiale și Europene de-a lungul timpului și mi se pare că se dorește ca gimnastica aerobică să fie îngropată”, a adăugat antrenorul lotului național al României, Marcela Fumea.

GEORGE ȘELARU VA JUCA LA SUCEAVA

Campioana HCM Constanța s-a despărțit, ieri, de portarul George Șelaru, acesta semnând un contract valabil pentru un an și jumătate cu formația Bucovina Suceava. „Îmi pare bine că am avut prilejul să lucrez cu Alexandru Bulgan și să pot învăța de la doi portari de mare valoare, Mihai Popescu și Ionuț Stănescu. A trebuit să plec la Suceava pentru că mi-am dorit să joc mai mult, iar la HCM era destul de greu. Îmi doresc să evoluez cât mai mult la noua echipă, să joc și în Cupa Challenge și să ajut la îndeplinirea obiectivelui, acela de a ne califica și pentru sezonul următor în cupele europene”, a spus Șelaru.

BELARUS, VICTORIE CATEGORICĂ CU LUXEMBURG

Vitorea adversară a României în Grupa a 7-a de calificare pentru play-off-ul Campionatului Mondial de handbal masculin, Belarus, a învins, miercuri seară, pe teren propriu, scor 37-19, modesta reprezentativă a Luxemburgului. Cel mai bun marcator al gazdelor a fost Sjarhei Shylovich, cu 7 goluri, în timp ce vedeta Sjarhei Rutenka, de la FC Barcelona, nu a reușit decât 3 goluri. Mecul retur va avea loc sâmbătă, în Luxemburg, de la ora locală 19.30. România și Belarus se vor întâlni pe 11 și 15 ianuarie, primul meci fiind programat în Sala Polivalentă din București, de la ora 19.00.

IRB SPRIJINĂ VICTIMELE DIN CHRISTCHURCH

International Rugby Board (IRB) a anunțat, ieri, că în perioada Cupei Mondiale de rugby din 2011 s-au strâns 314.000 de dolari din donațiile fanilor și echipelor participante, sumă ce va reveni orașului Christchurch în scopul reconstrucției infrastructurii sportive, afectate de cutremurul din februarie 2011. „Marea familie a rugbyului s-a unit în sprijinul prietenilor noștri din Christchurch și a avut o reacție extraordinară”, a declarat președintele IRB, Bernard Lapasset. Un cutremur produs la 22 februarie 2011 s-a soldat cu 181 victime în orașul neo-zeelandez Christchurch, care a fost nevoit să renunțe la găzduirea a șapte meciuri din cadrul Cupei Mondiale.

ISTORIA TROFEULUI “TELEGRAF” LA FOTBAL ÎN SALĂ (III)

Cinci victorii din cinci pentru FC Farul la Trofeul “Telegraf”

Tripla Farului din 1994, 1995 și 1996 a fost completată cu alte două succese la Trofeul “Telegraf” la fotbal în sală, cea mai veche competiție de acest gen din țară rezervată veteranelor. Foștii jucători ai echipei fanion a fotbalului dobrogeean s-au impus și în 1997 și 1998, cu toate că opoziția celorlalte formații a fost mai puternică.

În 1997, la a șasea ediție a turneului, au participat 28 de echipe: Știința, Voința, Olimpia, Sănătatea, Unirea Eforie Nord și Recolta Cumpăna, cele șase echipe contabiliând șase participări, SNC și Telegraf, la a cincea participare, Automecanica Arbitrii, Chimpex și FC Farul, la a patra participare, Coremar, Socep, Petromin și Navrom, la a treia participare, AS Midia Năvodari, Feroviarul, IUT, Marșefi, Compress și Administrația Financiară, la a doua participare, Talpac, Administrația Canalelor Navigabile, 2x1 Holding General Taxi, Coremar II, FC Vastio Internațional, Căpitania Zonală Constanța și Condemar, ultimele

șapte echipe în premieră. Față de primele cinci ediții, nu s-au mai înscris echipele Tomis și Prietenia. Pentru stabilirea câștigătoare, situația inedită a constituit-o disputarea unui turneu final la care au participat trei echipe: FC Farul, Socep și Telegraf & TV Neptun. Rezultatele care au decis ordinea în clasament au fost: Socep - Telegraf & TV Neptun 3-1, Farul - Telegraf & TV Neptun 2-2 și Farul - Socep 4-2. Acumulând patru puncte în clasament, Farul a câștigat pentru a patra oară Trofeul “Telegraf”.

În 1998, la a șaptea ediție, au evoluat numai 21 de echipe: Știința, Olimpia și Recolta Cumpăna, cele trei echipe totalizând șapte participări, SNC și Telegraf, la a șasea participare, Chimpex și FC Farul, la a cincea participare, Coremar, Socep și Navrom, la a patra participare, AS Midia Năvodari și Marșefi, la a treia participare, Talpac, Administrația Canalelor Navigabile, 2x1 Holding General Taxi și Înfrățirea Cogeaalac, la a doua participare, Agfa Film, SC

Naționala, APP, Callatis Mangalia și Asirom, ultimele cinci formații în premieră. Față de primele șase ediții, au absentat echipele Voința, Sănătatea și Unirea Eforie Nord, dar a revenit formația Înfrățirea Cogeaalac, după prezența din 1993, de la ediția a doua. În finala mare, FC Farul s-a impus cu emoții, scor 2-1, în duelul cu Socep, un “gol de aur” aducând Farului a cincea victorie consecutivă la Trofeul “Telegraf”. În finala mică: SNC - Marșefi 3-2.

Turneul sponsorilor a bifat în 1998 a doua ediție, la care au participat șase echipe: Talpac, Compress și Vulturii Furioși Mihail Kogălniceanu, prezente și la prima ediție, Fatih, Xenoti și TV Neptun. În partida decisivă pentru câștigarea turneului sponsorilor, Talpac a dispus, cu 2-1, de Fatih.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro



Foștii jucători de la FC Farul s-au impus pentru a cincea oară consecutiv la Trofeul “Telegraf” - rândul de sus (de la stânga la dreapta): Marian Dumitru, Constantin Tilvescu, Ion Codin, Marin Tufan, Paul Peniu, Dumitru Nistor, Constantin Tănase, Petre Buduru, Sevastian Iovănescu și Dumitru Antonescu; rândul de jos (de la stânga la dreapta): Ilhan Mustafa, George Drogeanu, Constantin Giroabă, Constantin Gache și Dima Tararache

CSU Neptun se pregătește în efectiv complet

Au mai rămas doar opt zile până la primul meci oficial din acest an pentru CSU Neptun Constanța, echipa de pe litoral urmând să întâlnească sâmbătă viitoare, pe 14 ianuarie, la Sala Sporturilor, pe SCM Craiova, în etapa a 9-a a Ligii Naționale de handbal feminin. Antrenorul Florentin Pera are pentru moment destule motive pentru a fi mulțumit, la antrenamente participând toate cele 16 componente ale lotului, după ce o bună perioadă nu s-a putut baza, din diverse motive, decât pe cel mult 13 jucătoare. În plus, decelarul interului dreapta Renata Ghionea a adus un plus de experiență și maturitate unei formații care are în componență foarte multe jucătoare tinere. Fosta handbalistă de la Oțelul Galați a mărturisit și motivele pentru care a ales Constanța, deși nu a dus lipsă și de alte oferte.

„Principalul motiv este că la Constanța se află și sotul meu (n.r. - Vali Ghionea, extrema de la HCM) și că echipa este pregătită de Florentin Pera, un antrenor cu care am mai colaborat foarte bine la Deva și Reșița. Cred că Neptunul are o echipă frumoașă, cu potențial, dar trebuie avută răbdare, pentru că sunt foarte multe jucătoare tinere. Prin muncă și dorință se poate construi o formație foarte bună la Constanța.

Sorin TEODOREANU
sorin.teodoreanu@telegrafonline.ro

Tecău, în semifinale la Brisbane

Primul român ajuns în Top 10 ATP la dublu după Ilie Năstase, constănțeanul Horia Tecău, își continuă parcursul bun din ultimele două sezoane. Alături de coechipierul său, suedezul Robert Lindstedt, tenismanul în vârstă de 26 de ani a început perfect acest an, reușind să se califice în semifinalele turneului de la Brisbane, competiție dotată cu premii în valoare totală de 434.250 de dolari. După ce au trecut în primul tur de Alexandr Dolgoplov și Denis Molchanov (ambii Ucraina), cei doi i-au întâlnit în sferturile de finală pe Paul Hanley (Australia) și Jamie Murray (Marea Britanie). La capătul unui meci echilibrat, care a durat o oră și 25 de minute, Tecău și Lindstedt s-au impus cu 7-5, 6-3, obținând biletele pentru penultimul act al turneului.

Ionuț COMAN
ionut.coman@telegrafonline.ro

VOLEI FEMININ / DIVIZIA A1, ETAPA A 10-A:

CV 2004 TOMIS - CSU MEDICINA TG. MUREȘ

CV 2004 Tomis repetă pentru Liga Campionilor

În această seară, de la ora 19.00 (în direct la Digi Sport 2), la Sala Sporturilor, Club Volei 2004 Tomis Constanța va primi vizita formației CSU Medicina Tg. Mureș, într-o partidă din cadrul etapei a 10-a a Diviziei A1 la volei feminin, penultima din turul campionatului. Formația constănțeană va efectua o ultimă repetiție înaintea duelului de marți, 10 ianuarie, de la ora 19.00, tot în Sala Sporturilor, din etapa a 5-a a Grupei D din Liga Campionilor, cu Vakıfbank TTElekcom Istanbul. Voleibalistele antrenate de Darko Zakoc și Constantin Alexe sunt favorite în duelul de azi, dar sunt conștiente că fiecare duel trebuie tratat cu

maximă seriozitate pentru a obține cele trei puncte puse în joc. „Este primul meci din acest an și sper să fie unul de bun augur. Jucătoarele din Tg. Mureș sunt tinere, dornice de afirmare, iar în lotul adversarilor se află și Radostina Chițigoi, o voleibalistă experimentată, fostă componentă a Tomisului”, a declarat căpitanul formației constănțene, Claudia Gavrilescu.

Programul celorlalte meciuri ale etapei - sâmbătă, ora 16.00: Peniciliina Iași - Argeș Volei Pitești, ora 17.00: Unic Piatra Neamț - Știința Bacău (în direct la Digi Sport 1), ora 18.00: CSM Lugoj - SCM U. Craiova și CSM București - CSM Sibiu. Întâlnirea

U. Cluj - Dinamo București, scor 0:3 (11:25, 14:25, 13:25), s-a disputat în devans, pe 20 noiembrie 2011.

Clasament: 1. Știința Bacău 24p (set-averaj: 25:5), 2. CV 2004 TOMIS CONSTANȚA 23p (25:8), 3. Unic Piatra Neamț 21p (24:9), 4. Dinamo București 21p/10j (24:13), 5. CSU Tg. Mureș 19p (20:12), 6. SCM U. Craiova 17p (20:12), 7. CSM București 14p (16:18), 8. CSM Lugoj 10p (14:19), 9. Argeș Volei Pitești 5p (7:24), 10. CSM Sibiu 4p (9:24), 11. U. Cluj 4p/10j (9:29); 12. Peniciliina Iași 3p (4:24).

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Viitorul nu se grăbește la transferuri

Liderul Seriei 1 a Ligii a II-a la fotbal, Viitorul Constanța, se va reuni luni în vederea pregătirii returului, unul pe care va dori să-l termine pe aceeași poziție fruntașă. Evoluțiile bune din prima parte a sezonului, dar și lotul destul de numeros, care oricând poate fi completat cu jucători din propria pepinieră, au adus o liniște în privința achizițiilor, care nu mai sunt privilegiate ca o foarte mare necesitate.

„Mai sunt posturi unde am putea completa echipa, dar nu ne grăbim. Vom fi foarte atenți, pentru că, în primul rând, nu dorim să stricăm ce s-a construit în tur. Avem timp și pentru transferuri. Momentan preferăm revenirea echipei din vacanță pentru ca pe 9 ianuarie toate lucrurile să fie puse la punct. Singura noutate pentru moment este Liviu Ștefan, un jucător cu o bogată experiență. În schimb, sunt câțiva jucători care ar putea pleca la alte echipe din județ, dar doar dacă vor avea acolo posibilitatea de a evolua mai mult”, a declarat președintele Academiei de Fotbal “Gheorghe Hagi”,

Paul Peniu. În privința jucătorilor împrumutați la alte formații în turul campionatului, Peniu a afirmat că sunt șanse minime ca vreunul să fie prezent la reunirea Viitorului. „Toți jucătorii au fost împrumutați până la finalul sezonului, chiar dacă lui Marinovic, spre exemplu, i s-a reziliat contractul. Va trebui însă să vorbim cu cei de la Iași, să vedem ce este de făcut, pentru că nu se poate ca cineva să semneze o înțelegere cu jucătorul, iar după ce persoana respectivă a plecat la un alt club să vină altcineva și să îl dea afară pe jucător. În rest, Tudorache, Nazir, Dan și Chirilă au avut evoluții foarte bune la Baia, cei de acolo sunt mulțumii de ei și noi ne bucurăm că au înțeles că trebuie să își facă datoria acolo unde evoluează. Îi mai avem împrumutați pe Lupu și Sin, la Otopeni și pe Stanciu, la Brănești, dar ca și celorlalți, împrumuturile le expiră la finalul campionatului”, a mai precizat Peniu.

Sorin TEODOREANU
sorin.teodoreanu@telegrafonline.ro

VOLEI MASCULIN

Brazilianul Everaldo, la primul antrenament la CVM Tomis

În vederea părții a doua a sezonului 2011-2012, Club Volei Municipal Tomis Constanța a transferat în pauza de iarnă doi voleibaliști. După centrul sârb Mladen Bojovic (25 de ani, 2,01 m), extrema braziliană Everaldo Felipe Frangiotti Castro Silva (32 de ani, 1,93 m) s-a alăturat lotului antrenat de Martin Stoev și Victor Karagoyzov. Sosit miercuri seară la Constanța, Everaldo a efectuat ieri primul antrenament alături de noii săi coechipieri, fiind gata să pună umărul la viitoarele succese ale Tomisului.

„Sunt bucuros că am ajuns la Constanța și voi evolua pentru CVM Tomis, un club serios și o echipă despre care am aflat numai lucruri frumoase de la Marquinho și Ashlei, foști jucători aici. Trebuie să mă adaptez cât mai repede și să ajut echipa. Mai ales că primul meci oficial bate la ușă, duelul cu Baia Mare din Cupa Challenge”, a declarat Everaldo, care a mai evoluat în cariera sa la echipele: Canesten Sao Paulo (Brazilia, 1999-2000), Bunge Barao (Brazilia, 2000-2001), Lupo Nautico (Brazilia, 2001-2003), Club Maritmo Madeira (Portugalia, 2003-2004), UCS Colombo (Brazilia, 2004-2005), Sao Caetano Tamoyo (Brazilia, 2005-2006), Qatar Sport Club (2006), Unicaia Almeria (Spania, 2006-2007), VfB Friedrichshafen (Germania, 2007-2008), Omnia Nicosia (Cipru, 2008-2009), Upis Brasil Telecom (Brazilia, 2009), BoucVolley Beauvais (Franta, 2009-2010) și BMG Montes Claros (Brazilia, 2010-2011). Everaldo este campion al Germaniei, în



Everaldo speră să obțină rezultate foarte bune în tricoul Tomisului

2008, vicecampion al Spaniei, în 2007, fiind declarat cel mai valoros jucător străin al campionatului spaniol, și câștigător al Cupei Spaniei (în 2007), Cupei Germaniei (în 2008), Cupei Ciprului (în 2009) și Cupei Franței (în 2010).

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

FC FARUL, TRATATIVE CU VIOLEI TÂNASE

Fără antrenor principal după plecarea lui Marian Pană la finalul turului Ligii a II-a la fotbal, FC Farul Constanța a demarat negocierile cu fostul jucător al Oțelului Galați, Viorel Tănase. În vârstă de 41 de ani, Tănase a pregătit în ultimii doi ani și jumătate pe Dunărea Galați, reușind să mențină formația din orașul de la malul Dunării în prima jumătate a clasamentului Seriei 1. Primele discuții s-au purtat aseară, iar oficialii Farului speră să-l convingă să preia gruparea de pe litoral, după ce tratativele cu Constantin Gache, actualul tehnician al formației clasate pe locul secund în Seria 1, Săgeata Năvodari, nu s-au concretizat. „Sunt onorat de oferta Farului. Am tot respectul pentru Gianii Nedelcu, cel care sprijină financiar clubul, și pentru munca pe care o depune Marcel Lică în funcția de președinte, dar sunt sub contract cu Săgeata Năvodari și nu pot părăsi clubul în mijlocul sezonului”, a explicat Gache.

LOBONȚ, DIN NOU TATA

Portarul Bogdan Lobonț, în prezent legitimat la formația italiană AS Roma, a devenit tată pentru a doua oară, soția sa lula dând naștere unei fetițe, care va purta numele Azaria Letizia. „S-a născut Azaria Letizia, fetița portarului Bogdan. Un sincer bun venit în familia jucătorului cu numărul 1 din echipa noastră”, scrie site-ul grupării romane. Lobonț mai are un băiat, dintr-o relație anterioară, Andrei Cristian, în vârstă de 7 ani.

DJAKARIDJA KONE, CONVOCAT PENTRU CAN

Mijlocășul echipei Dinamo București, Djakaridja Kone, a fost convocat, ieri, la naționala Burkinei Faso pentru turneul final al Cupei Africii pe Națiuni (CAN), care va avea loc în perioada 21 ianuarie - 12 februarie, în Gabon și Guineea Ecuatorială. Lista celor 23 de jucători convocați de selecționerul Paulo Duarte a fost publicată de site-ul calciomercato.com, din lot nelipsind Bakary Kone (Olympique Lyon), Charles Kabore (Olympique Marseille), Bertrand Traore (Chelsea Londra) și Alain Traore (AJ Auxerre).

PORTARUL LUI EVERTON, GOL DE LA 90 M

Americanul Tim Howard, portarul echipei engleze de fotbal Everton, a marcat, miercuri seară, un gol de la 90 de metri în meciul din etapa a 20-a a campionatului Angliei contra lui Bolton, scor 1-2 (Howard 63 / N'Gog 67, Cahill 78). Howard a marcat după o degajare lungă, cu ajutorul vântului, în min. 63, când balonul a atins gazonul înainte de a sări peste portarul advers. Everton a deschis astfel scorul, dar în final a pierdut, surprinzător, pe teren propriu. Aflat la al 250-lea meci disputat în Anglia, americanul a declarat, după meci, că a refuzat să se bucure din respect pentru portarul oaspeților, Adam Bogdan. Howard a explicat că pe vânt este cel mai greu să joci fotbal, mai greu decât pe ploaie, zăpadă sau căldură. Howard a devenit al patrulea portar care înscrie de la înființarea Premier League, în urmă cu 20 de ani. Primii trei au fost danezul Peter Schmeichel (în 2001), americanul Brad Friedel (în 2004) și englezul Paul Robinson (în 2011).

ÎNCEPUT DE AN NEFAST PENTRU MANCHESTER UNITED

Manchester United are parte de un început de an nefavorabil. După ce a pierdut, pe teren propriu, scor 2-3, partida cu Blackburn Rovers, disputată în ultima zi a anului trecut, “diavolii roșii” au cedat la scor de forfait, miercuri seară, în deplasare, cu Newcastle United, scor 0-3 (Demba Ba 33, Cabaye 47, Phil Jones 90-autogol), meciul din etapa a 20-a a campionatului Angliei. De acest rezultat a profitat Manchester City, care s-a distanțat la trei puncte în fruntea clasamentului.